
Gastoudercommissie vergadering Kroostopvang 
14 november 2007 
 
Aanwezig: Marjan Bartels, Wilma van den Berg(verslag), Margriet Brouwer, 

Christina Spaargaren (voorzitter), Monique van de Wiel, Moniek Hulst, 
Els Blom 

 
1. Opening 
 Christina zit voor. 
 
2. Notulen van de vorige vergadering. 
 * punt 4: 
 POM betekent Projekt Ontwikkelings Monitor. Dit is een project om kinderen te 

kunnen volgen.  
 *punt 5 tarieven 
 -het uurloon van de thuisopvangster is anders dan op de lijst tarieven staat 

aangegeven dat moet nog veranderd worden. 
 -de gastouder gaat met de nieuwe tarieven 10 cent omhoog. Het blijkt dat er 

ouders zijn die 22 cent verhoging  voor bureaukosten moet betalen. Waarom 
gaan de bureaukosten zoveel meer omhoog dan de gastouder? 

 Het blijkt dat de verhoging van het gastouderbureau per kind anders verhoogd 
wordt. In dit geval is het 22 cent maar kan bij een ander gezin net zo goed 13 
cent zijn. 

 Els gaat het financieel ondernemerschap verder uitdiepen. 
 Bureaukosten gaan per januari 2008 ook veranderen. De ouders die er dan 

komen vallen allemaal onder 1 tarief. Voor de kinderen voor januari 2008 
blijven de tarieven zoals ze nu zijn. 

 *rondvraag 9 
 gastouders die op dit moment meer dan 4 kinderen opvangen, verplicht 1 

achterwacht? 
 Kroostopvang wil kleinschalig blijven hun regels zijn dan ook: 
 4 kinderen onder de 4 jaar inclusief eigen kinderen.  De wet is anders die 

hanteert 4 kinderen onder de 4 naast je eigen kinderen. 
 Daarom is de innovatie opvang aangevraagd. Dan mag de gastouder voor 

kortere tijd,nood, 6 kinderen opvangen.  Bij innovatie opvang zit geen leeftijd 
aan. 

 Heeft een gastouder even 5 kinderen dan krijgt ze van de 
bemiddelingsmedewerkster een briefje in te vullen voor achterwacht. 

 
3. Nieuwe voorzitter 
 Christina Spaargaren is vanaf heden onze voorzitter 
 
4. Aandachtspunten Angela 
 Deze zijn niet meer van toepassing omdat Angela de gastoudercommissie 

heeft verlaten. 
 
5.  De Gastouderacademie 
 Er zijn nu 50 aangemelde gastouders en in januari 2008 wordt er van start 

gegaan. 



 Gastouderacademie valt onder pedagogisch beleid net als: 
 - meer thema avonden 
 - nieuwe gastouders basistraining. 
   Deze bestaat uit 5 thema avonden over veiligheid en gezondheid, 

pedagogische   kennis, communicatie en procedure informatie m.b.t. 
Kroostopvang.     

 - training ik OOK , observeren en bewustwording van eigen pedagogisch 
handelen 

 - gastouderschap in de praktijk zoals financiën, vakantie, formulieren 
  
 Voor bestaande gastouders komt er verdieping en er komen 

gezondheidsavonden zoals brandpreventie, taalontwikkeling, voeding, EHBO 
 
6. Foto maken 
 Oeps, niemand had een fototoestel meegenomen. Volgende keer maar weer. 
 
7. *Wanneer er vragen zijn over zelfstandig ondernemersschap kunnen we Els 

daar over mailen. Zij gaat zich de komende tijd hierin verdiepen. 
 * Naambordjes aan de deur met Kroostopvang, voor wie wil. Makkelijke 

reclame. 
    Els neemt dit mee. 
 *Ontmoeting  oudercommissie met de gastoudercommissie. 
 Wilma heeft de telefoonnummers en zal er contact mee leggen. 
 Ons voorstel is om iets met elkaar te doen, als volwassenen. Dus niet iets 

voor en met de kinderen . Dit iets doen wordt dan iets eten met elkaar . In een 
strandtent het Zwaantje (?) in Katwijk.  Op 15 februari 2008 om 19.00 uur. 

 Het adres is Boulevard 111  in Katwijk, De Zwaan.  Ik neem aan dat dit het is, 
een zwaantje stond niet aangegeven. 

 De voorzitter van de oudercommissie zal het door spelen naar de anderen en 
ze reageerde positief. 

 
Volgende gastoudercommissie vergadering is op woensdag 20 februari 2008, 

20.00 uur 
in Sassenheim op het kantoor van Kroostopvang. 
 
Voor degene die ik niet meer zie  Fijne Feestdagen en een gezellig nieuw oppasjaar 

toegewenst. 
Wilma. 


